



Проведена пресс-конференция по итогам работы следственного управления за 1-ое полугодие 2012 года

18 июля 2012 года в Доме журналиста была проведена пресс-конференция на тему: «Итоги работы следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области за 1-ое полугодие 2012 года. Результаты расследования наиболее значимых уголовных дел».

Участники пресс-конференции:

1. Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области - Виталий Владимирович Горсткин.
2. Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Самарской области (по взаимодействию со СМИ) – Елена Николаевна Шкаева.

В своем выступлении руководитель следственного управления Горсткин В.В. подвел итоги деятельности следственного управления Следственного комитета РФ по Самарской области за 1-ое полугодие 2012 год, отметив, что за указанный период следователями следственных органов следственного управления расследовано 1081 преступление. Среднемесячная нагрузка по расследованным преступлениям в целом по Самарской области за первое полугодие 2012 года составила 1,53 преступления на одного следователя.

За 6 месяцев 2012 года направлено в суд 676 уголовных дел, расследовано 406 тяжких и особо тяжких преступлений, 148 коррупционных преступлений, совершённых должностными лицами в органах власти и управления, что составило 13,7% от общего числа расследованных преступлений.

В отчетном периоде приостановлено предварительное следствие ввиду неустановления лица, подлежащего привлечению в качестве обвиняемого по 85 уголовным делам, раскрыто 48 преступлений прошлых лет.

За 6 месяцев 2012 года по уголовным делам следователей следственного управления на стадии предварительного следствия уголовное преследование по реабилитирующим основаниям не прекращалось. Судиами оправдано 3-е подсудимых.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Самарской области

Также, участники пресс-конференции ответили на вопросы представителей СМИ по результатам расследования наиболее значимых уголовных дел и материалам проверок:

1. Уголовное дело, возбужденное по факту незаконного обращения экологически опасных отходов в городе Тольятти (ст. 247 УК РФ).
2. Уголовное дело, возбужденное по факту убийства заместителя директора «Россельхозбанка» (ст. 105 УК РФ).
3. Уголовное дело, возбужденное по факту убийства Лидии Буслаевой (ст. 105 УК РФ).
4. Результаты расследования уголовного дела, возбужденного в отношении Михаила Чичельника (ст.ст. 286, 138, 161 УК РФ).
5. Уголовное дело, возбужденное в отношении следователя СО по Центральному району города Тольятти (ст. 286 УК РФ).
6. Результаты расследования уголовного дела, возбужденного по факту гибели женщины в торговом центре «Парк-Хаус».
7. Результаты расследования уголовного дела, возбужденного по факту превышения должностных полномочий сотрудниками полиции - задержание Кахишвили (ст. 286 УК РФ).
8. Проведение проверок по фактам смерти в камерах административно-задержанных и временного содержания двух лиц.
9. Проведение проверки в порядке ст. 144, 145 УПК РФ о расходовании бюджетных денежных средств, выделенных на ремонт дорог в городе Самаре.

18 Июля 2012

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/795550>